Nettostromerzeugung im Szenario KNS2035 Abbildung 3

1.000
900
800
700
600
S 750 80 =
£ 500 - o 650 698
487
400 [EEB 396 -
300
200
2 4 6 12
96 9 13 13 14 15
100 = - 95 93 94 E 25 = P ;
25 87 74
0 d B EE EER EBEE e = 43 21
2025 2030 2035
B Kernkraft W Braunkohle B Steinkohle [ Sonstige
[ Erdgas* [ wasserstoff B Speicher [ Erneuerbare
S 50
I -
+ 0 —— —
o B |
. rTemmsaEl QB

Prognos (2022)
* Stromerzeugung aus Erdgas, die bei Ersatz durch strombasierte Energietrager zu weiteren Treibhausgas-Einsparungen fuhren kann.



